

数字货币销毁价格能上涨吗？数字货币销毁的目的是什么！

因为有些数字货币供应无限，很可能对市场产生一些影响。这时，一些数字货币选择销毁，2020年，欧交所选择销毁所有尚未发行的7亿元OKB，这一举动代表了欧交所的平台货币——OKB正式进入绝对通货紧缩时代。销毁数字货币不仅仅是这一次。数字货币销毁的价格能上涨吗？人们不明白的是，销毁数字货币的目的是什么？接下来，让我们来回答这两个问题。

代币销毁是将代币从流通中永久删除，减少总供应的过程。至少有两种加密货币试图销毁代币。然而，在比特币现金开始销毁之前，Binance Coin(BNB)还探索了这一策略。BNB是Binance数字货币兑换的官方令牌；BNB激励用户，以交错的方式支付交易费用。据报道，去年前几周销毁了180多万人BNB代币。这一过程于今年4月重复，当时销毁了约3000万美元BNB。到目前为止，BNB还没有看到与比特币现金一样的巨额收益，但是今年到目前为止，它仍然是数字货币中表率。

当然，代币销毁的风险也很大。首先，代币销毁并不能保证流通中的其他代币会升值。由于流通中的代币供应似乎波动很大，它甚至不一定会减少流通中的代币总数。

代币销毁证明(PoB)它是区块链网络实现的几种共识机制算法之一，可以保证所有参与节点都能就区块链网络的真实性和有效性达成协议。POB通常被称为没有能源浪费POW系统。其工作原理是允许矿工“销毁”虚拟货币代币。然后，他们被授予按销毁的代币比例写块。

矿工将其发送到一个无法验证的地址，以销毁代币。这一过程不会消耗大量资源(除销毁代币外)，并确保网络保持活动和敏捷性。根据实现方式，矿工可以销毁本币或备用链等货币，如比特币。作为交换，他们用区块链的本币令牌获得奖励。您可以将交易发送到网络上，这将消耗您自己的加密货币代币。其他参与者可以在您的区块上挖掘/销毁，您也可以在自己的区块中添加其他参与者的交易。本质上，所有这些销毁活动都使网络敏捷，参与者因其活动（销毁自己的代币和销毁他人的代币）而获得奖励。

为防止早期用户获得不公平优势的可能性，POB该系统实施了促进定期销毁加密货币代币以维持采矿能力的机制。每次开采新区块时，销毁代币的力量都会“衰减”或部分减少。这促进了矿工的定期活动，而不是一次性的早期投资。矿工可能需要定期投资更好的设备，以保持竞争优势。

这里的Dadaqq.Com网小编Binance Coin(BNB)以此为例，向网友详细讲解销毁的目的，希望网友能理解。

Binance项目方每季度回购本季度利润20%的货币(BNB)并销币，继续这样做，直到100M币(BNB)从始创的200M直到被销毁。

Binance Coin合同具有货币销售的功能。任何人都可以随时调用此功能，并提交他们想永久从钱包中删除的指定货币数量。所有销毁货币的交易记录都在区块链中清楚地列出，因此销售货币的过程透明度很高，任何人都可以验证货币已被销毁。

为什么要这样做？

卖币的原因有很多，其中一个原因是ICO(Initial Coin Offering)。有些硬币是正式的ICO前会为了众筹集资并提供一定数量的币进行出售。

有时会剩下未成功出售的货币，所有多余的货币都会从供应中销毁和移除，以保持价值。

另一个原因如上Binance在销毁一定数量货币的同时，项目方的目的相同，升值货币的总价值，并将货币分散给所有货币持有人。通过减少货币的总供应，货币变得稀缺和有价值。

因此，数字货币的销毁机制一般是由项目方通过销毁总流通货币的一部分来提高各单位货币的价值。

这篇文章是关于数字货币销毁价格能否上涨，人们不明白的是数字货币销毁的目的是什么？我相信读过这两个问题的投资者应该已经知道为什么数字货币会被销毁。销毁数字货币可能会提高数字货币的价格。稀缺是昂贵的。网民们都知道它的含义。供求关系影响价格。当其他条件保持不变时，供应将减少，价格将上涨。一些项目将通过销毁代币来减少市场流通，从而增加代币的价值。

有时候门槛是保护既得利益者的好方法。同时，只要我们跨过门槛，就能获得巨大的财富。所以，如果你是一个普通人，想在货币圈有收入，然后您可以添加我们的官方客户服务进行详细的沟通和讨论，同时，我们的官方社区有不同领域的大咖啡和高级专业玩家，可以帮助您快速进入和玩硬币圈交易市场。添加以下微信可以申请加入哦。